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R E Q U E R I M E N T O Nº. 22

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A saúde foi pauta em nossa cidade no ano de 2023 e constantes 
reclamações sobre a quantidade de leitos de enfermarias e das Unidades de 
Terapia Intensiva (UTI’s) não eram suficientes para o atendimento de 
excelência na saúde pública, assim sendo, o Governador do Estado de São 
Paulo e o Secretário Estadual de Saúde anunciaram a abertura e a 
implantação dos 108 leitos, que tinham a previsão de entrega até o dia 2 de 
janeiro de 2024.

A prestação de contas à sociedade é fundamental para o 
fortalecimento da transparência e o entendimento das ações governamentais, 
especialmente no âmbito da saúde, onde a demanda é crescente e as 
informações impactam diretamente a vida dos cidadãos.

Dessa forma, solicito as seguintes informações:

- Quantos leitos estavam disponíveis no Hospital das Clínicas da 
Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) em dezembro de 2023?

- Detalhar a distribuição desses leitos por especialidade ou setor.

- Atualizar o número total de leitos no HCFMB em fevereiro de 2024.

- Especificar em quais especialidades ou setores esses novos leitos 
foram abertos.

Informações Adicionais:

- Caso haja algum plano de expansão futuro, solicito que compartilhe 
os detalhes relevantes.

- Se possível, apresentar dados sobre a taxa de ocupação dos leitos, 
se houve melhorias nos serviços prestados e se há projeções para o 
atendimento à demanda crescente.

Destaco a relevância dessas informações para que possamos 
entender melhor o panorama da saúde em nossa região e para que a 
população tenha acesso a dados concretos sobre a efetividade das promessas 
governamentais.

A garantia de leitos em números suficientes e estrategicamente 
distribuídos é imperativa para evitar colapsos no sistema de saúde, permitindo 
uma resposta adequada a situações de emergência, especialmente no 
contexto pós-pandêmico.
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[Parte integrante do Requerimento nº 22/2023]

A transparência e prestação de contas por parte das instituições de 
saúde são fundamentais para manter a confiança da comunidade, destacando 
a importância da saúde como um pilar essencial para a qualidade de vida e 
bem-estar da população.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintende do Hospital das 
Clínicas de Botucatu, PROF. DR. JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO 
solicitando informações sobre abertura e a implantação dos 108 leitos no 
Hospital das Clínicas de Botucatu que tinham a previsão de entrega até o dia 2 
de janeiro de 2024.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2024

LGS/dvm

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 N
2D

W
-X

B
96

-J
83

0-
8N

S
W

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=N2DWXB96J8308NSW, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: N2DW-XB96-J830-8NSW
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